
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN ( RPPM ) 

BELAJAR DARI RUMAH (BDR ) TK DHARMA WANITA II NGANCAR 

Semester/Bulan/Minggu: II/FEBRUARI/7 

Tahun Pelajaran 2020/2021 

UNTUK GURU 

Tema  : Pekerjaan  

Sub Tema : Masinis 

Kelompok : B (usia 5-6 tahun) 

 

KD MATERI KEGIATAN MAIN 

NAM: 3.1/4.1 3.1/4.1 Berdo’a sebelum dan sesudah 

melaksanakan kegiatan 

 

1. Eksperimen kereta balon udara 

2. Menghitung jumlah roda kereta yang sudah dibuat 

3. Membuat rel kereta api dari gagang daun singkong 

4. Menulis kata “masinis” dengan menggunakan media pasir, 

beras, tepung 

5. Menyusun ranting pohon membentuk kata “masinis” 

6. Bermain peran menjadi masinis 

7. Membuat kereta api dari pelepah pisang  

8. Menghias kereta balon udara dengan cara menstempel dengan 

wortel menggunakan pasta warna 
  



 

FM: 3.3/4.3, 3.4/4.4 3.3/4.3 Koordinasi motorik halus 

3.4/4.4 Bersikap mandiri untuk hidup sehat 

 

KOGNITIF: 2.2, 3.6/4.6 2.2 Mencerminkan sikap ingin tahu 

3.6/4.6 Membilang dengan benda 

SOSEM: 2.5, 2.6,  2.5 perilaku percaya diri 

2.6 Mentaati aturan main 

 

BAHASA: 3.10/4.10, 

3.11/4.11,3.12/4.12 

3.10/4.10 Memahami bahasa reseptif 

3.11/4.11 Mengungkapkan bahasa ekspresif 

3.12/4.12 Keaksaraan awal 

SENI:2.4, 3.15/4.15 2.4 Perilaku mencerminkan sikap estetis 

3.15/4.15 Mengenal berbagai  hasil karya 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah           Guru Kelas 

 

 

SUKARTI, S.Pd           SUSIANI.S.Pd 

 

 

 

 

 



RPPM untuk orang tua 

Rencana Belajar Dari Rumah TK DHARMA WANITA II NGANCAR 

Kelompok B (5-6 tahun) Minggu/Bulan: 7/Februari 

Pengantar: 

Ayah bunda seminggu ini kita akan mengenalkan “Pekerjaan/Profesi” terutama “Masinis” kepada anak sebagai media untuk mengembangkan 

berbagai aspek perkembangan 

Tujuan Kegiatan: 

Tujuan dari kegiatan ini adalah: Terbiasa berdo’a sebelum naik kendaraan, mencerminkan sikap ingin tahu, membilang dengan benda, mengenal 

berbagai hasil karya, keaksaraan awal, koordinasi motorik halus dan kasar, mengelompokkan benda 

Alat dan Bahan yang digunakan: 

Pelepah pisang, lidi, pisau, kardus bekas, balon udara, sedotan, selotip, pasta warna, ranting pohon, tepung beras, pasir, wortel, tutup botol,kursi, 

piring kecil, gagang daun singkong 

Kegiatan Yang Dilakukan: 

1. Eksperimen kereta balon udara 

2. Menghitung jumlah roda kereta yang sudah dibuat 

3. Membuat rel kereta dari gagang daun singkong 

4. Menulis kata “masinis” dengan menggunakan media pasir, tepung, beras 

5. Menyusun ranting pohon membentuk kata “masinis” 

6. Bermain peran menjadi masinis 

7. Membuat kereta api dari pelepah pisang  

8. Menghias kereta balon udara dengan cara menstempel dengan wortel menggunakan pasta warna 

 

Dokumentasi Orang Tua: 

Jika anak melakukan berbagai kegiatan, maka orang tua dapat mengamati, kemudian mencatat apa yang dilakukan atau diucapkan anak baik 

pada saat proses kegiatan maupun hasilnya dalam bentuk video, foto, catatan, rekaman audio (Luring Hasil Karya) 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah           Guru Kelas 

SUKARTI, S.Pd           SUSIANI.S.Pd 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

NAMA PAUD : TK DHARMA WANITA II NGANCAR 

SEMESTER/BULAN/MINGGU : II/FEBRUARI/7 

KELAS/USIA : B/5-6 TAHUN 

TEMA/SUB TEMA/SUB-SUB 

TEMA 

: PEKERJAAN/MASINIS/TUGAS MASINIS 

HARI/TANGGAL :  

 

KOMPETENSI DASAR (KD) : NAM 3.1/4.1 Mengenal dan melakukan kegiatan ibadah sehari-hari 

FM 3.3/4.3 Mengenal dan menggunakan anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk 

pengembangan motorik kasar dan halus  

3.4/4.4 Bersikap mandiri untuk hidup sehat 

BHS 3.10/4.10 Memahami bahasa reseptif 

3.11/4.11 Mengungkapkan bahasa ekspresif 

3.12/4.12 Keaksaraan awal 

KOG 2.2 Mencerminkan sikap ingin tahu 

3.6/3.6 Mengenal dan menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda benda-benda 

di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri 

lainnya) melalui berbagai hasil karya 

SOSEM 2.6 Mentaati aturan main 

SENI 2.4 Perilaku mencerminkan sikap estetis 

3.15/4.15 Mengenal dan menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan 

berbagai media 

 

MATERI : 1 Terbiasa berdo’a sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan 

2 Koordinasi motorik halus dan kasar 

3 Bersikap mandiri untuk hidup sehat 

4 Mencerminkan sikap ingin tahu 

5 Membilang dengan benda 

6 Mentaati aturan main 



  7 Terbiasa mencerminkan perilaku estetis 

8 Menunjukkan karya dengan berbagai media 

9 Memahami bahasa reseptif  

10 Memahami bahasa ekspresif 

ALAT DAN BAHAN : Kardus bekas, sedotan, balon, selotip, tutup botol, gagang daun singkong, beras, pasir, tepung, wortel 

 

KEGIATAN MOTORIK 

KASAR 

: Berjalan menyerupai kereta api 

 

KEGIATAN PEMBUKAAN :  Penerapan SOP pembukaan 

 Menghafal do’a naik kendaraan 

 Guru mengajak anak melihat video dan bercakap-cakap  tentang tugas masinis 

 Guru menjelaskan tentang aturan main 

 

KEGIATAN INTI : Kegiatan inti memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman bermain yang 

bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, menanya, mengumpulkan 

informasi, menalar dan mengkomunikasikan melalui kegiatan main berikut: 

1. Anak melakukan eksperimen kereta balon udara 

2. Membuat rel kereta dari gagang daun singkong 

3. Menulis kata “masinis” menggunakan media beras, pasir, tepung 

4. Anak menghias kereta dengan cara menstempel dengan wortel menggunakan pasta warna 

 

 

ISTIRAHAT (MAKAN SNACK 

DAN BERMAIN BEBAS) 

: SOP Cuci tangan 

SOP Makan 

SOP Istirahat 

 

KEGIATAN PENUTUP :  Pesan moral 

 Mengevaluasi kegiatan hari ini 

 Berdiskusi kegiatan yang paling disukai hari ini 

 Menginformasikan kegiatan hari esok 



Mengetahui, 

Kepala Sekolah           Guru Kelas 

     

SUKARTI, S.Pd           SUSIANI.S.Pd 

 Do’a dan salam penutup 


